



## Μονοπάτια Πολιτισμού, νέο πρόγραμμα κοντά στη Φύση και την Ιστορία, στον Μαραθώνα

**Μονοπάτια** Πολιτισμού και ποδηλατικές διαδρομές εγκαινιάζονται την Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου στον ιστορικό τόπο του Μαραθώνα από την Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού – πρόγραμμα που υλοποιείται χάρη στην ευγενική χορηγία του Ιδρύματος Α. Γ. Λεβέντη σε συνεργασία με τον Δήμο Μαραθώνα και τον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Σχινιά - Μαραθώνα. Ωρα 6 το απόγευμα, ενώ ο ήλιος γέρνει στη δύση του, η Ελληνική Εταιρεία για τρίτη συνεχή χρονιά προσκαλεί τους πολίτες στον Μαραθώνα, τιμώντας την επόση επέτειο της Μάχης του Μαραθώνα, για τα εγκαίνια ενός πλέγματος πεζοποριών και ποδηλατικών διαδρομών. Ο επισκέπτης, Έλληνας και ξένος, θα περπατήσει την περιοχή με την πιο πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Οι διαδρομές στα φυσικά μονοπάτια του Μαραθώνα συνδέουν σημαντικά μνημεία, όπως είναι το Τρόπαιο, ο Τύμβος, η Οινόη. Θα διασχίσει τις κρυμμένες φυσικές εκπτώσεις στο σπάνιο δάσος του Σχινιά, στον βιότοπο, στο φαράγγι της Οινόης και στις τοπικές καλλιέργειες. Ο Μαραθώνας λόγω γειτνίασης με την



Στα μονοπάτια που ανοίχθηκαν από τους προγόνους μας και που δόξασε η Ιστορία, στον Μαραθώνα το νέο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού.

Αθήνα και με το οδικό δίκτυο που τον κάνει εύκολο προορισμό, τώρα, χάρη στο πρόγραμμα πεζοπορίας στα μονοπάτια του, θα αποκαλύψει τους λόγους που μπορεί να αποτελέσει πνεύμονα πρασίνου για περίπου τον μισό πληθυσμό της Ελλάδας, ενώ, ως γνωστόν, η ιστορική του σημασία τον καθιστά πόλο έλξης για Έλληνες και ξένους επισκέπτες. Και όλα αυτά με ένα προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα δράσης η Ελληνική

Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, την οποία εμπιστευόμαστε απόλυτα και στις προθέσεις της και στις δημιουργίες της. Στο δε Ίδρυμα «Α.Γ. Λεβέντη» που έχει πραγματοποιήσει με τις χορηγίες του τα σημαντικότερα έργα στον τομέα αναστηλώσεως και συντήρησης μνημείων και στους πολλούς πολιτισμικούς στόχους της Ελληνικής Εταιρείας, τού πρέπει να θερμά συγχαρητήρια μαζί με την Ε.Ε.: για την ανάδειξη του τοπίου και

της ιστορίας του Μαραθώνα που έχει κινδυνέψει από πυρκαγιές αλλά και από υπερμετάλλευση διαφόρων φορέων λόγω της ιστορικής φήμης του Μαραθώνα.

Το Πρόγραμμα ξεκινά από τον χώρο στάθμευσης Κωπυλατοδρόμιο, ώρα 18.00, για όσους θέλουν να περπατήσουν το Μονοπάτι αρ. 1 (40') μέσα από το σπάνιο Δάσος Κουκουναριάς. Ωρα 18.30, εκκίνηση από το Κωπυλατοδρόμιο με ειδικό τρενάκι ή λεωφορείο μεταφορά στο Δάσος, δίπλα στην παραλία. Εκεί, στις 18.40, ο ηθοποιός Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης θα διαβάσει «Ο τόπος αυτός» από τον Ηρόδοτο. Ωρα 18.50, για όλους, σε ξέφωτο του Δάσους 10λεπτο θεατρικό δράμα του Γυμνασίου Μαραθώνα «Η Γριά Κουκουναριά». Ωρα 19.00 σύντομοι χαιρετισμοί από το Ίδρυμα Λεβέντη, Δήμου Μαραθώνος, ΦΟΔΕΠΑΣΜ και ΕΛΛΕΤ. Ωρα 19.10 «θα φυτέψουμε κρινάκια». Ωρα 19.30 δύση ηλίου. Μουσική έκπληξη εμπνευσμένη από τον Πάνα, από το Μουσικό Γυμνάσιο Μαραθώνα. Ωρα 19.45 επιστροφή στο Κωπυλατοδρόμιο.

ΤΗΛΕΦΩΣ